

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00742

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čari senzualnosti i elegancije sa našim **čipkastim crnim tanga gaćicama S/M veličine**. Ovaj izvanredan komad donosi spoj savršenog dizajna i komfora, koji će osvežiti vašu garderobu i naglasiti vašu ženstvenost. Naše gaćice stvorene su za žene koje žele da se osećaju posebno svaki dan, bez obzira na priliku. Hteli smo da vam pružimo proizvod koji ne samo da izgleda privlačno, već i čini da se osećate izuzetno.

Izrađene od laganog poliamidnog materijala, **čipkaste crne tanga gaćice** prate liniju vašeg tela uz vrlo malo otpora. Osim što nežno prijanjaju uz kožu, pružaju osećaj slobode koji omogućava da se krećete s lakoćom tokom celoga dana. Bez obzira nosite li ih ispod svakodnevnog ili večernjeg outfita, ove gaćice će se savršeno uklopiti u vašu kolekciju intime i doneti dašak luksuza.

Brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti detaljima i kvalitetu, a ovaj model je pravi primer njihovog rada. Savršenstvo u dizajnu, elegantna crna boja i diskretan izgled čine ih idealnim izborom za svaku ženu koja želi spojiti ukus i zavodljivost. Čipka dodaje notu sofisticiranosti, dok diskretni dizajn omogućava da se osećate sigurno i udobno, bez obzira na situaciju. Bilo da su u pitanju romantične večere ili casual dnevni izlasci, ovaj komad će vas pratiti gde god otišli.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da istražite bogatstvo proizvoda iz sexy shop industrije. Sa **čipkastim crnim tanga gaćicama**, možete unaprediti svoju kolekciju luksuzne intime. Osećajte se samouvereno i privlačno, jer zaslužujete da budete u centru pažnje. Samopouzdanje se rađa iz udobnosti, a naše gaćice će vam to omogućiti.

Uverite se da će vaša kupovina biti diskretna i privatna; naš cilj je pružiti vam visok nivo intimnosti prilikom online kupovine. Diskretno pakovanje i brza dostava direktno na vašu adresu osiguravaju da vaša privatnost ostane neokaljana. Uživajte u zadovoljstvu koje donosi oblačenje ovakvih komada, bilo za sebe ili kao poseban poklon za voljenu osobu.

Provedite nezaboravne trenutke s ovim senzualnim dodatkom vašoj kolekciji. Sa **čipkastim crnim tanga gaćicama**, ne samo da dopunjavate svoju kolekciju, već i poklanjate sebi osećaj posebnosti koji svakodnevni život često zaboravlja. Učinite korak ka senzualnosti koju ste oduvek želeli i obradujte se tim divnim osećajem. Naručite svoj par danas i zaronite u svet elegancije i udobnosti sa stilom!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine OBSES00742
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688213377
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------